$ TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

MAT-01210 Insinodrimatematiikka A2 / Riikka Kangaslampi (SC309)
Tentti 12.12.2018 klo 17-20

Tentti on kaksiosainen. Kaksi tehtdvdd suoritetaan exam-tentissd, kaksi tdssi tilai-
suudessa. Kukin tehtdvi on kuuden pisteen arvoinen.

Kokeessa ei saa kiyttdd laskimia tai taulukkokirjoja. Tehtdvépaperin kiddntSpuolella on
kaavakokoelma.

Muista perustella ratkaisusi huolellisesti!

Tehtivat

1) (Tehddin exam-tentissd)

2) (Tehdiddn exam-tentissi)

3) Olkoot
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a) Laske 5C — 2B, jos mahdollista. (1 p.)

b) Laske CB’, jos mahdollista. (2 p.)

c) Laske det(A), jos mahdollista. (2 p.)

d) Montako ratkaisua on yhtélolld Ax = 0? Miksi? (1 p.)

4) a) Olkoon A € R matriisin A € R"*" ominaisarvo ja olkoon k € Z, . Osoita, etti
A* on matriisin AF ominaisarvo. (2 p.)

b) Olkoot
2 0 2 1
P1 = | y P2 = 1 , P3 = 4 ja 9= 1
1 —1 0 1

Pisteet p;, p2 ja p3 mddrdivit tason avaruuteen R3. Osoita, etti piste q ei
kuulu tdhén tasoon. (4 p.)
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Insindoorimatematiikka 2

Kaavakokoelma
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det(A) = Z(——l)i”&m det(A;j)

J=1

Ax = Mx, det(A—XI) =0

VIAV =D& A=VDV !

AT Ax = A™b



